

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения рейдера Адиллы

Короткий рассказик из вселенной «Корпорации XEN — развлечений» мира Содружества. (кратко: всех мужчин на планете убили вирусом для минимизации затрат по вторжению Корпорации на планету Земля).

Рейдер Адилла сидела на капоте своей «тойоты» и сосредоточенно чистила затвор автомата. Раздался тихий свист какой-то птицы — так предупреждали о своем подходе разведчицы, которые пришли из Дальних Развалин.

Адилла неторопливо собрала автомат и принялась греть пищу на костре. Тем временем подошли две разведчицы и взяв по банке концентрированной еды, стали докладывать:

— Как мы и думали, у супермаркета пасутся две «овцы». Одна из них старая. Флая проследила за ними, они прячутся неподалеку, в подвале старого дома. Даже вход замаскировать толком не могут.

— Что насчет прохода?

— Есть мысль что эта дверь как раз ведет туда.

— То есть эти две овцы охраняют его?

— Очень вероятно. Одежда на них каждый раз разная была. Оружие постоянно не носят. Но сегодня мы засекали третью овцу — гуляла как на празднике. Чистенькая, помытая.

— Так. — Адилла поднялась.

Выходило что рассказы про скрытую деревню не шутка. Мысленно поблагодарив богов, Адилла взяла коммуникатор из салона проржавевшего автомобиля.

— Тара, вызываю тебя.

— На связи

— Бери Алону, Кибу и остальных. Двигайте к старой вышке. Есть дело.

Тянуть было бессмысленно. Так или иначе нужно было одним ударом покончить с подозрениями насчет деревни. В любом случае те три овцы окупят поход. Настоящие рейдерши не привыкли ткладывать дело в долгий ящик.

Уже стало темнеть, когда два отряда встретились у старой вышки. Адилла с двумя разведчицами была на своей старенькой «тойоте». Тара, ее заместитель и правая рука, ехала в крытом фанерой грузовичке, за рулем была Киба. На борту, покачиваясь, ехал остальной ее маленький отряд.

Атомные двигатели были бесшумными. Когда-то Киба их украла из местной фермы, раскурочив сельхозтехнику.

Спешившись, они все одели бронежилеты и двинулись за разведчицами в лес.

Через некоторое время, раздвинув кусты, Адилла оценила обстановку и отправила своих разведчиц поглядеть что да как. Те, с маленькими и невесомыми, почти детскими телами, бесшумно пробрались к кирпичному дому. То был когда-то спальный микрорайон, и трехэтажные дома располагались в каком-то беспорядке. Плюс был в том, что эти дома находились в лесном массиве и найти постороннему глазу их было невозможно. Но местные овцы все равно когда-нибудь, да засветятся. И Адилла их нашла.

Такой куш упускать было нельзя. За каждую годную девочку нынче давали денег, в размере одного омоложения в клинике Содружества, а это лишних 20 лет жизни. Цены на них взлетели, но и находить «вольных» становилось все труднее.

Тем временем разведчицы жестами показали отряду что все чисто. Адилла первой подошла к ним и они шепотом сказали ей что видят тех двоих. Адилла взяла бинокль — одна овца спала, растянувшись на старом матрасе, вторая была занята ужином из банки.

Адилла коротко приказала:

— Обоих.

Стволы пневматических ружей сухо щелкнули два раза и микрокапсулы с парализатором попали по целям. Та, что ела из банки сразу обмякла, вторая даже не успела пошевелиться. Отряд двинулся вперед и связал пленников. Адилла достала антидот и вколола его той, что помладше.

— Пикнешь — убью. — Пленница медленно покачала головой и пыталась что-то сказать.

— Ничего девочка — сказала Адилла, время у нас есть. — Дождавшись когда действие парализатора нейтрализуется полностью, она схватила ее за волосы

— А теперь говори — там за дверью есть ловушка? Как пройти в деревню?

— Да пошла ты — пленница часто дышала от страха.

— Ошибаешься, девочка. Сейчас ты нам все расскажешь — с этими словами Адилла достала из заплечного рюкзака длинную коробку. Открыв ее она достала оттуда свою драгоценность — искусственный черный двусторонний фаллос необычайно большого размера. На одном конце зловеще сверкнула искорка электрошокера.

Адилла любила пытать. С того момента, как ее саму в детстве стали пытать в старом поселке. Ее же старшие матери — основательницы храма поклонения Кошкам, постоянно приговаривали ее к этому наказанию. Но Адилла была крепкой девочкой с не менее крепким задом, и в один прекрасный день перерезала глотки охранникам. Сбежать удалось на удивление просто. Уверившись в своих силах, Адилла больше никогда не позволяла собой командовать. Жизнь в пустошах закалила ее еще больше и с тех пор ее лучшими друзьями были нож и автомат.

Через 20 минут, оставив связанных пленниц рейдерши двинулись вперед. Проход действительно был оснащен сигнальной ловушкой, но рейдерши ее легко обезвредили, благодаря рассказу пленницы.

Деревня раскинулась в глубине небольшого каменного карьера, в узком ущелье между гор, прикрытом сверху тканью защитного цвета на натянутых тросах. И действительно их невозможно было найти без посторонней помощи. Дома были сделаны из подручных материалов, фанеры и железных листов. Из центра карьера по спирали была вырублена узкая пологая лестница. Тут даже был атомный генератор, и весело светились лампочки в домах. Люди спали. Казалось что для спокойной жизни тут были все условия, дикие ураганы, которые порой бывают в этой местности не могли побеспокоить эту идиллию.

Адилла сразу сообразила что сама никогда бы не стала разворачивать базу в подобном месте. А вот почему.

Она жестом подозвала Алону, которая несла большой рюкзак и достала большую длинную банку, похожую на консервную. Вынула чеку и бросила вниз, в самый центр карьера. Из банки с шипением пошел светлый газ. Прошла минута, и из домиков стали выбегать разбуженные газом жители. Они терли глаза и кашляли. Дети падали сразу, усыпленные газом, взрослые метались, ничего не видя в густом дыму, наступила паника. Те кто нашел лестницу пытались подняться по ней, но были сражены усыпляющими пулями из пневматических ружей

Адилла подумала что нужно приобрести еще таких ружей про запас у Лёвички, которая открыла лавку на черном рынке, правда, говорят что она путается с агентами Содружества, но ничего не поделаешь, товар у нее действительно отменный.

Наконец все стихло. Отряду рейдерш оставалось только надеть противогазы и вынести всех жителей наверх.

Такой крупной добычи у Адиллы еще не было. 30 взрослых женщин, 20 детей.

Оставалось непонятным, откуда у них дети, но увидев в одной хижине оборудование по оплодотворению, ей все стало понятным.

Основательницы деревни видимо скинулись и приобрели в какой-то клинике списанный аппарат по оплодотворению и умудрились починить его.

Адилла усмехнулась. Они пытались создать независимую колонию. Но любой трезвомыслящий человек сообразил бы, что это невозможно. «Только такие как я, Адилла, способны быть независимыми» — подумала она. Для этого нужно быть максимально жестокой и хитрой.

Адилла облила напалмом лабораторию и прошла в другую хижину. Что тут? Библиотека? Какая чушь. Облив полки с книгами, она двинулась дальше и обливала хижины, больше не заглядывая в них. Навстречу ей с другого конца ее помощники обливали деревню горючей жидкостью.

Наконец, поднявшись наверх карьера, Адилла церемониально достала свой лук и подожгла стрелу. Можно было бросить гранату, но Адилла берегла боеприпасы и строго относилась к их расходам. Миг — и стрела огненной полоской метнулась вниз, в самый центр обреченной деревни. Тут же пламя в одно мгновение охватило все постройки.

Адилла закричала победным криком дикого зверя, все рейдерши подхватили ее крик и всеобщее улюлюкание наполнило близлежащие окрестности.

Адилла повернулась к испуганным пленницам, ее тело горело от возбуждения и горячки. Не сводя свирепых глаз с несчастных, она медленным движением достала свой двусторонний черный фаллос.